



AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU



Sufinancirano sredstvima
programa Europske unije
Erasmus+

KLASA: 605-03/25-01/1

URBROJ: 2186-147-01-25-1

U Varaždinu, 24. siječnja 2025. godine



Poziv na prijavu za sudjelovanje u projektu „The Jazz Lab: Paris Sessions“ mobilnosti učenika I., II., III. i IV. razreda srednje glazbene škole za realizaciju mobilnosti u Francuskoj

U skladu sa rezultatima Poziva na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ za 2024. g. za Ključnu aktivnost 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja - broj projekta 2024-1-HR01-KA121-VET-00023648 Glazbenoj školi u Varaždinu odobrena je mobilnost za ukupno 18 učenika koja će biti realizirana od 30. ožujka do 9. travnja 2025. godine u Francuskoj na konzervatoriju Conservatoire IANNIS-XENAKIS d'Evry-Courcouronnes, Grand Paris Sud u Parizu.

Trošak puta i boravak učenika u inozemstvu bit će plaćeni iz sredstava projekta koji je financiran od strane EU.

Na poziv za sudjelovanje u mobilnosti mogu se javiti učenici I., II., III. i IV. razreda srednje glazbene škole, učenici koji pohađaju ili koji u školskoj godini 2025./2026. planiraju pohađati Big Band Glazbene škole u Varaždinu.

Od svih zainteresiranih učenika očekuje se da **napišu motivacijsko pismo na engleskom jeziku i ispune prijavnicu, prikupe diplome s natjecanja te dostave kopije programa sudjelovanja na važnijim koncertima, projektima kao i eventualnom volonterskom angažmanu.** Navedenu dokumentaciju potrebno je potpisati i skenirati te poslati projektnoj koordinatorici Sanji Buhin na e-mail adresu: glazbenaskola190@gmail.com

najkasnije do 03. veljače 2025. godine u 23:59.

Pri odabiru kandidata bodovat će se:

- motivacijsko pismo na engleskom jeziku - 10 bodova
- potvrda o sudjelovanju na fakultativnom predmetu - Big Band Glazbene škole u Varaždinu - 30 bodova
- audicija na kojoj je svaki od kandidata obvezan izvesti program po slobodnom odabiru - orkestralne dionice iz repertoara Big banda u trajanju od maksimalno 5 minuta -30 bodova
- znanje i vještine na temeljnom predmetu, interes za bavljenje glazbom (uz naglasak na posebne vještine koje izlaze izvan nastavnog plana i programa), rezultati učenika na natjecanjima kao i angažman na koncertima Big banda - 10 bodova
- razina poznavanja jezika, stručnih pojmova i terminologije povijesti jazza - intervju s učenicima na engleskom jeziku - 20 bodova.

Uz 18 odabranih kandidata, odabrat će se i dva kandidata koji će biti smješteni na tzv. rezervnu listu.

Kroz projekt omogućit će se sudionicima mobilnosti stručno usavršavanje na Konzervatoriju u Parizu u obliku participiranja na nastavi, radu sa profesorima Konzervatorija, radu i sudjelovanju u programu Big banda Konzervatorija, kao i kulturološkog programa u Francuskoj.

Za sva dodatna pitanja vezana uz mobilnost, obratite se projektnoj koordinatrici Erasmus+ projekta Sanji Buhin na kontakt mail: glazbenaskola190@gmail.com ili osobno u Tajništvu, soba 7.

Obrazac motivacijskog pisma i prijavnica nalaze se u prilogu.


mr. sc. Davor Matačić
ravnatelj Glazbene škole u Varaždinu